



“姐姐弟弟”被人嘲笑

“明明不是你干的，你干嘛要站出来？”

“我站在那儿无所谓，你一个女孩子站那儿多难看啊？！”

韩非和李丽是从英雄救美的开始的。上小学那会儿，李丽和韩非是邻桌。一次在课堂上李丽向坐在前排的同学扔粉笔头，由于用力过猛，粉笔头穿过前桌直接落在了老师面前。

“谁干的？站出来！”见老师一脸怒气。

“是我……”韩非突然站出来“顶包”是李丽没有想到的，因为这事他被老师罚跑操场5圈。

“明明不是你干的，你干嘛要站出来？”

“我站在那儿无所谓，你一个女孩子站那儿多难看啊？！”

李丽觉得韩非特别仗义，俩人成了好朋友。又因为都住同一个小区，所以每天都一起上学放学，后来李丽和韩非又成了同桌，关系就更好了。

自从李丽和韩非走得近了，关于俩人的“闲言碎语”就开始在班里飘了。尤其是有一个暑假过后，李丽的身高比韩非高出了大半个头。每次看到两人一起走，班上几个淘气的男同学就会跟在他们身后起哄：“姐弟俩一起上学啦……”李丽回忆

如果你们是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或新浪微博http://weibo.com/wjzmling来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。

爱他，劣势也能变优势

在玄武区婚姻登记处，高挑靓丽的朱莉挽着男友在排队等候拍结婚合照。“哈哈，我老公虽然长相一般，但是我喜欢啊，而且男人嘛，只要五官端正就行了。”朱莉落落大方地介绍起自己的恋爱史，“我们也才谈了两年吧。我研究生毕业的时候，家里人开始着急了，25岁了，女孩子再不找对象就是大龄女了。当我两眼放光，准备寻觅好男儿的时候，老妈开出了条件：男孩个子要高，学历不能低于我。这也怨不得她这样想，我1.7米，男孩子至少要1.78米，我硕士，男孩子总不能本科吧。”朱莉笑着说，最后她找的男友，让亲朋好友大跌眼镜，“我男友本科学历，个子1.73米，我穿高一点跟子的鞋，他就被我给比下去了，而且他还挺黑的。”朱莉和男友是在一次朋友聚会中认识的，他主动替她挡酒，结果自己吐得一塌糊涂，这么老实体贴的人要好好抓住，“一旦喜欢一个人，缺点也成了优点，个子我觉得还好，皮肤黑嘛那就是健康的古铜色……”

★点评：爱情就像一道菜，用最平凡的菜谱，最简单的食料，最单纯的心思，做出来的却是世间最可口的菜，之所以好吃，是因为选对了自己的那道菜，选对了那个人，即使他(她)很普通，但是自己就是喜欢。



南京一周婚姻状况统计：本数据根据南京市民政局提供，如有遗漏，敬请谅解。

长短腿之恋

尽管没人规定恋人间男方一定要比女方高，但是个子矮还是成为很多男士的一块心病，比如韩非。他时常想，要是老天再给他长高10厘米，他就可以去追李丽了。可是孰不知李丽根本不在意身高…… 爱周刊记者 马玲

◀韩非：就算我个子矮，也一样可以保护你
漫画 张冰洁

说，每次听到这样的喊话，她都会冲上去和同学理论，而这时那几个男生又会将矛头指向韩非：“哎呦，韩非是不是男子汉啊？找个姐姐撑腰呀！”韩非因此还和他们打过架，这事还惊动了双方家长，李丽看着韩非眼角的伤口，刚伸出手就被韩非避开了：“别碰，男女授受不清。”

韩非越躲越远，李丽想跟韩非说些什么，韩非却有意躲着，也不愿意跟李丽一起走了，他们的友情就因为这个所谓的“绯闻事件”而夭折，一直到高中毕业，两人在小区偶尔碰上，韩非也都是一低头就躲开了。

狭路相逢翻“旧账”

“你当初为啥突然不理我了？”

“他们天天姐姐弟弟的，我爸妈说会坏了你的名声……”

“名声？敢情还是为我好！！”听完韩非的解释，李丽觉得挺温暖的。

虽然韩非的个子不高，但学习成绩却一直拔尖，尤其是在电脑方面，大学毕业后他就一家电脑公司做内网维护。

其实，韩非在接到这个项目之前就知道李丽也在那家公司上班。事情虽然过了这么多年，但韩非“心虚”，就一直推，实在推不掉了，就硬着头皮去了。事也凑巧，韩非当天就遇到了李丽。

因为这次是工作对接，实在躲不过去的韩非主动与李丽打招呼。李丽回忆说，见到韩非她还是挺意外的，没想到时隔这么多年，韩非除了身高没啥变化之外，人倒变得“大度”了，“这么些年，怎么感觉你没咋长高呢……”对于李丽的玩笑韩非倒也不当真，很快两人就无话不谈了。

跟韩非一起的同事对李丽也颇有好感，私底下请韩非帮忙打探李丽的个人情况。韩非嘴上说好，就是迟迟没有动静。同事见一直没啥进展，问韩非是不是也对李丽有什么想法。韩非一听急了，“我有啥想

法？我要有想法早就行动了，还等到现在啊？”

韩非找到李丽询问她是否单身，反被她将了一军，“你也老大不小了，该关心一下你的个人问题啦！”

“咱俩情况不一样啊，我这辈子就害在身高上了，你忘记当年咱俩走一块，那几个男生天天‘姐姐弟弟’地叫着，有哪个姑娘能看得上我这样的海拔？”

“你当初为啥突然不理我了？”见韩非提起以前的事，李丽也把旧账翻出来了。

“他们天天姐姐弟弟的，我爸妈说会坏了你的名声……”

“名声？敢情还是为我好！！”听完韩非的解释，李丽觉得挺温暖的。

借酒表白赢真爱

“对你好就行，给你介绍我这样的，你要吗？”

“你这样的怎么了？只要对我好，我都……”

老同学结婚，把以前的同学都请了去，那个曾经“挤兑”过韩非和李丽的男生也在其中，喝着喝着大家开始回忆起当年，见李丽和韩非都还单着，开起了他们的玩笑，“你们怎么都还飘着呢？哥几个当时就随便说说的，给两位赔不是啦。”一桌的同学也跟着附和，这时有人问起李丽和韩非的择偶标准，李丽答得倒挺爽快，“只要真心对我好，就成！”

李丽这句话勾起了韩非之前屡屡相亲失败的回忆，“少来啦，你们这些女孩子，开口的时候都说对你们好就行，真遇到了像我这身高的，就……”

“就怎么了？你别一竿子打翻一船人！”李丽当时也不知道怎么就激动起来了，“人家都说浓缩才是精华，个子矮怎么了？我就不介意身高，只要两人感情好，比什么都强……”

当天是韩非主动要求打车送李丽回家的，坐在车上韩非告诉李丽，“小时候，我就介意别人说我个子矮，其实就算我个子矮也一样可以把你保护好……”李丽说，这些年来无论工作多辛苦，她都是一人扛着，没有一个男孩对她说过这么窝心的话，那一刻她告诉自己，就是他了……

(文中人物皆为化名)

婚外恋，动摇婚姻的基石

鼓楼区婚姻登记处，一对夫妻透露，他们是因为一方有外遇而导致婚姻破裂的，不过，因为男方不同意写因为外遇，最后还是写了“感情不和”。出门时，女方透露，半年前，她发现丈夫背叛了她，为了上初中的女儿，她给了他一次机会，但是最后的结果让她忍不住了。“当年，我们是朋友介绍的，算是相亲吧，可交往了1年，我们才结婚。婚后两人一起打拼，开了家公司。后来，我生女儿，带女儿，心思就逐步转到家庭上了。说真的，那段时间虽然艰苦，但还是很快乐的。”女方叹了口气，现在钱是有了，可是他却变了，两年前，他就一直说公司忙，要联系业务，经常不回家，多问几句，他就不耐烦了，“他有外遇的风声传到我耳里的时候，我当时惊呆了，我问他，他也承认了。婚姻一旦有污点，心里就有了疙瘩，也许分了更好吧，只是可怜了女儿。”

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华

★点评：在社会转型时期，日益上升的婚外恋、婚外情，使维系婚姻的链条更加脆弱。夫妻双方在日常的生活中，感情经受平淡生活的考验，一方对感情不忠或一方有婚外恋，正动摇着婚姻的基石。

主持人：马玲
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

新浪微博：<http://weibo.com/wjzmling>

邮箱：mling5@163.com

QQ:21258115

我们以开放的平台，期待您的到来。

A面B面

初恋这件小事

小雨最近很是烦恼，她和男友快要结婚了，却无意中看到男朋友和初恋女友在QQ上还有联系，双方互相寒暄了一些近况，虽说语言也算不上多么亲密，但搁在她心上总是沉甸甸的，说不出哪里不对，但就是不舒服。

祸起萧墙不安生

想起前阵子和男友一起在电脑上看《初恋这件小事》，她还闹着跟男友说他没给过她初恋一般的浪漫感觉，现在简直肠子都悔青了，拿着电话也不知道该打还是不该打，该问还是不该问，听说爱情像养花，偶尔打理才能历久弥新，但这人的感情也不是水闸，想开就开，想关就关。女人终归都是感情动物，小雨感觉心里结成了一口井，既封闭又焦虑、空气稀薄，找不到出口，只好跟闺蜜求助。

闺蜜人多办坏事

“我就在他旁边，他应该能看出我不开心了，为什么都不跟我解释一句？”小雨一边喝着奶茶，一边跟闺蜜们不住地吐槽，“其实我早就跟你说过了，如果一个男人真的在乎你，就什么都会跟你说的。”闺蜜很乐意帮小雨排解她的情感难题，说起来滔滔不绝郑重其事，她们一起分析了多种情况，每一种都不怎么乐观，小雨起初只是忐忑，在闺蜜们的好心建议下，更加觉得这事儿急需解决，简直迫在眉睫。

回去的路上，小雨记起以前，他们刚在一起，男友多体贴啊，带着她“看星星看月亮叫人家小甜甜”，而现在却把她撇在一边和EX聊天，她甚至怀疑连加班都是编的，闺蜜们说的“好好谈谈”“开诚布公”的话语还徘徊在脑海，小雨看着车来车往的街道，差点掉下泪来，又想起自己的初恋，只不过是个互相伤害的笑话，哪有相谈近况的可能性？擦亮手机，他还是没来电话，已经一整天了……

男人是单细胞动物

小雨的男朋友阿杰这一天也不那么好过，昨晚被公司临时通知加班，一大早火急火燎地赶到公司开大会，一边开会思绪却突然开了小差：昨天晚上小雨对自己好像不太热心，可能是她累了吧——猛地察觉心思不在会议上，阿亮赶紧正了一下身子，试图将注意力重新放在当前的会议上。开完会就是设计、赶稿，虽然一般中午会打个电话给女友，不过小雨说今天跟一帮闺蜜出去玩，一群女人凑在一块肯定有很多话聊，自己还是不去打扰她们了。

阿杰这一天大部分时间都在忙工作，抽空想想小雨，完全没意识到回家可能会遇上一场狂风骤雨，更不知道小雨在为什么事情不高兴，他只是知道认真工作能多挣点钱，虽然这一会待在一起的时间少了，不过以后的日子还长着呢！给家里添个书橱或者几年内生个baby，想到这里阿杰抽烟的手停了下来，弹弹烟灰，戒烟吧！然后阿杰整个下午到晚上都在尼古丁戒断综合征的焦虑中度过。

事情没你想的那么坏

对于加班到深夜回家，阿杰人有些歉意，在路上买了酸奶、点心带着，小雨在家中坐立不安，做好了的菜凉了又热，昏沉地躺在沙发上快要睡着了，关于初恋的忧心却还悬在嗓子眼上。他敲门，她开门，看到一脸疲惫的男人，突然什么也不想说，一把抱住就开始哭，这眼泪来得犹如洪水决堤，阿杰抱着她好声安慰，虽然有些莫名——女人就是奇怪。夜里她喃喃地问他初恋那件小事，他迷迷糊糊地答，“多少年前的事了，那时都算不上是爱情。”然后就呼呼地睡了，梦里他还抱着小baby和她有一个温暖的家。

木木 女生的心中似乎都有一份不可昭示的名单，好像划在了QQ好友的特别列表中，你想一探究竟，疑心自己是不是变成了一摊蚊子血，然而对方还惦念着窗前那抹月光白，所谓得不到的总是最好的固然有一定道理，不过事实上，谁才是最在意“初恋这件小事”的人呢？